

2003. szeptember 12-én, Mária napján történt, hogy a Pesthidegkúti Polgári Körök Szövetsége, az „Ember Fia” Alapítvány támogatásával, Budapest II. kerületében, Pesthidegkúton, a Máriaremetei Kegyeplomban kertjében helyi keresztények és cserkészek részvételével megrendezték a Fénykorona Szentertartás és Fogadalom ünnepélyét. Ez egyben a Szent Korona Domb alapítása.



## „Ismerd a múltat, hogy értsd a jelent, így építs rá jövőt!”

A Kárpát-medencéből érkezett mintegy 5000 fő részvételével lebonyolított, a Magyar Szent Korona tizenkilenc zománcképerre épülő misztériumjáték eseményére érkezők egy része a nemzeti összetartozás jelképéül egy-egy **marék földet** hozott magával. Ezek hozzáadásával született meg a 3 m átmérőjű, formailag a Szent Koronát felidéző **Szent Korona Domb**.

A Magyar Szent Korona a magyar államiság jelképe, a nemzet egységének megtestesítője, a történelmi folytonosság záloga. A Szent Korona-tan a magyarság számára egy soha hatályon kívül nem helyezett történelmi alkotmány, amely államiságunk sok évszázados szerves fejlődésének az eredménye.

A 2003. évi alapító ünnepségünk óta is sokan keresik fel a Pesthidegkút-Máriaremete nevezetességévé vált szakrális helyet, hogy összetartozásunk jeleként a **Szent Korona Dombon** elhelyezzék a magukkal hozott marék földet (eddig kb. 1500 helyről érkezett). Az erdélyi Torockó város adományaként érkezett **kopjafát** a 2004-i évi első évfordulón állítottuk fel.

A kezdeti, a Magyar Szent Korona formáját idéző, élő virágokkal beültetett földhalom után a mai, a Koronára emlékeztető formáját 2009-ben, hárshegyi kövek kifaragásával nyerte el. Közben kihasználva azt az adottságot, hogy a Domb körüli gesztenyefák a Kárpát-medence vonulatát követik, megrajzoltuk, s facövekkel kijelöltük a történelmi Magyarország 1910-es évekbeli



**határvonalát.** Ekkor helyeztük el a Pesthidegkúti terméskőből kifaragott **hármashalmot** is.

Évente négyszer kerül sor közösségi és nemzeti összetartozásunkat erősítő találkozókra: legutóbb szeptember 12-én találkoztunk.

A Szent Korona Domb szellemi és fizikai gondozását a **Szent Korona Domb Őrzők** végzik. Ők szervezik az ünnepségeket is.

Ez év májusában másodszor végeztünk jelentős megújítási munkálatokat, így az újraépített határvonallal és gyöngykvacs felülettel a templomkert messziről észrevehető új látványt kapott. S a jelképes hármashalom közepén a történelmi (cserfa- és olajággal övezett) **kőzépímer** került elhelyezésre.

*dr. Korényi Zoltán  
a Szent Korona Domb Őrzők vezetője*



A **Szent Korona Domb Őrzők** csapatának tagjai örömmel fogadják azokat, akik a Pesthidegkút-Máriaremetén található **Szent Korona Domb** emlékmű üzenetét magukénak vallják, akik szellemi „**határvédnökként**” vállalják Magyarország történelmi értékeinek, nemzeti identitásunknak a megőrzését, s ezt önkéntes felajánlással is támogatják. Másoknak is példát mutatva, hogy gyökereinkből táplálkozva sikeresen alakíthassuk jövőnket.